
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE  

DU CONSEIL MUNICIPAL DE DIONS 

 

Séance du 11 Juin 2016 

 

Le onze Juin de l'an deux mil seize, à dix heures quatre minutes, le Conseil Municipal de la Commune de 

Dions s'est réuni au nombre prescrit par la loi sous la présidence de Mme Le Maire par intérim, Nicole 

RAYMOND,  dans le lieu habituel de ses séances. 

 

Étaient présents : 

AUBONNET Julien, BOUCOIRAN Jérôme, BOURDON Bernard, CHABERT Patrick, DESANLIS 

Charles, FOURNIOL Madeleine, FRICON Marceau, GIBERT Marc, MICUCCI Mickael, RAYMOND 

Nicole, ROUQUETTE Sébastien, VEDRINES Joffrey, VERDALLE Jean, VINCENT André. 

Ont donné pouvoir :  

SERODY Jacky à VINCENT André. 

Secrétaire de séance : ROUQUETTE Sébastien 

Début de la séance : 10 heures 4 minutes. 

 Mme le Maire par intérim, Nicole RAYMOND, ouvre le Conseil Municipal en souhaitant la 

bienvenue aux nouveaux élus MM. DESANLIS Charles (présent) et M. SERODY Jacky (absent) et rappelle 

l'ordre du jour : élection du nouveau Maire et de ses adjoints. 

 Le conseiller le plus âgé préside :Jean VERDALLE : rappel du code général des collectivités 

territoriales. Comme il est candidat au poste de Maire, il demande au plus jeune conseiller de continuer le 

processus de l'élection du Maire : Mickael MICUCCI. 

 Election du maire : 2 candidats : M. BOURDON Bernard et VERDALLE Jean. Pas dé déclaration de 

la part de . Bernard Bourdon. Jean Verdalle présente les grandes lignes de son programme. Il est joint en 

annexe du procès verbal.  

 Mickael MICUCCI appelle nominativement chaque conseiller à voter pour le candidat au poste de 

Maire de Dions. Après dépouillement, Mickael MICUCCI déclare solennellement Jean VERDALLE 

nouveau 1er Magistrat de la commune de Dions avec 9 voix, 5 voix pour Bernard BOURDON et 1 vote 

BLANC. 

Résultats du vote pour les deux candidats au poste de Maire de Dions :  

BLANC: 1 B. BOURDON : 5 J. VERDALLE : 9 

M. Jean VERDALLE est élu Maire de Dions à la majorité. 



 

Jean VERDALLE reprend la présidence de la séance comme le précise le règlement. Il appelle les candidats 

au poste de 1er adjoint à se déclarer. Mme Nicole RAYMOND et M. Charles DESANLIS se déclarent 

candidats. M. le Maire appelle nominativement chaque conseiller. 

Résultats du vote pour les deux candidats au poste de 1er adjoint au Maire :  

BLANC: 0 N. RAYMOND : 10 C. DESANLIS : 5  

Mme Nicole Raymondest élue 1ère Adjointe au Maire de Dions. 

 

Jean VERDALLE procède, ensuite, à l'élection du 2nd Adjoint au Maire par un appel à candidats : MM. 

Jérôme BOUCOIRAN et André VINCENT se présentent. Jean VERDALLE appelle nominativement chaque 

conseiller à aller voter. 

Résultats du vote pour les deux candidats au poste de 2ème adjoint au Maire :  

BLANC: 0 J. BOUCOIRAN : 10 A. VINCENT : 5 

M. Jérôme BOUCOIRAN est élu 2ème  Adjoint au Maire de Dions. 

 

Pour le vote du 3ième Adjoint au Maire de Dions, MM. Julien AUBONNET et Jacky SERODY (représenté 

par M. André VINCENT) se présentent comme candidats. 

BLANC: 0 J. AUBONNET : 10 J. SERODY : 5 

M. Julien AUBONNET est élu 3ème  Adjoint au Maire de Dions. 

 

Seul M. Joffrey VEDRINES est candidat au poste de 4ième Adjoint au Maire. 

BLANC: 5 J. VEDRINES: 10 

M. Joffrey VEDRINES est élu 4ème  Adjoint au Maire de Dions. 

 

 Jean VERDALLE annonce qu'il sera disponible dès lundi 13 juin, 8h, pour recevoir tous les 

conseillers municipaux qui souhaitent prendre part au travail en Mairie. 

 Le prochain Conseil Municipal aura lieu le jeudi 16 juin 2016 à 20h30.  

 

Clôture de la séance : 11 heures 9 minutes 

 

 Le MAIRE  

 Jean VERDALLE  


